

DEBRECZEN

Keletmagyarországi Napló — XVII. évfolyam 251. szám — 1940 november 5 kedd — Ára: 12 fillér

1200 m. magasságban harcolnak Görögországban Angol csapatok partra szálltak Kréta szigetén

A görög követ elhagyta Rómát, az olasz követ Athént — Olaszország Magyarországot kérte fel érdekeinek Görögországban való megvédésére — Ciano magánemberként van Németországban — Tangerben a spanyol parancsnok vette át a teljhatalmat

Ma választ elnököt Amerika

Az olasz kormány kérésére a magyar kormány átvette az olasz érdekek védelmét Görögországban. Az athéni magyar követseg ezúgyi tevékenységét már okt. 30-án délben megkezdte. A görög érdekek védelmét Olaszországban a svájci kormány vállalta. A magyar főváros összeköttetése Athénnel Belgrádon keresztül egészen a legutóbbi napokig fenntartható volt. Azóta azonban a belgrád-athéni telefonösszeköttetés megszakadt. Az összeköttetés megszakadása óta azonban a magyar kormány az olasz álláspont védelme tárgyában tett intézkedéseit és üzeneteit a budapesti rádió útján tudja csak eljuttatni az athéni magyar követséghez.

Budapesti politikai körök megelégedéssel regisztrálják azt a tényt, hogy Olaszország Magyarországot kérte fel érdekeinek Görögországban való megvédésére. Ebben a gesztusban Magyarország újabb megbecsülését látja és bizonyítékát annak a régi s őszinte barátságának, amely Magyarországot Rómához fűzi. Budapest hangszólózzák, hogy Magyarország volt az első állam, amely Olaszországnak a földközítengeri akcióját messzemenő helyesléssel és megértéssel fogadta.

A RÓMAI GÖRÖG KÖVET ELHAGYTA RÓMÁT

Az olaszországi görög diplomáciai testület tagjainak és a görög kolóniának vonata Politis római görög követtel együtt hétfőn este elhagyta Rómát Postuniána irányában. A vonaton 56 ember foglalt helyet. A görög vonat mindaddig Postuniában marad, amíg a görögországi olasz diplomaták és olasz kolónia meg nem érkezik.

AZ OLASZ HADIJELENTÉS

A görögországi hadműveletekről a következőket mondja:

Az epirusi szakaszon egységeink a Kalibakinál levő állásokon túl folytatják hadműveleteiket.

Légi erőnk a Korizától keletre fekvő vidék ellenséges állásainak heves bombázásával működött közre a szárazföldi hadműveletekben és megismételte Szaloniki, Korfu, a navarinói erőd és a Janinától Kalibaki felé vezető útvonal bombázását. Egyik repülőgépnünk nem tért vissza.

A 149. közlemény szerint Szaloniki felett lezajlott légi harc során a valószínűleg lelőttnek jelzett repülőgépen kívül még öt ellenséges repülőgépet lőttünk le.

A GÖRÖGORSZÁGI HADIHELYZET

Az olasz lapok napról napra bővebb

részleteket közölnek a görögországi harcéri fejleményekről és értesülések kiegészítik az olasz hadijelentések szövegeivel közléseit.

A Popolo di Roma haditudósítója szerint az olasz műszaki csapatok fokozatosan eltüntetik most azokat az akadályokat, amelyeket a visszavonuló ellenség okozott. Az olasz csapatok hadműveleti hatalmas félkörben folynak a görögök megerősített állásai ellen. A görög arcvonal északi részén az alpini csapatok és a hegytüzérségi csapatok, a déli arcvonal részén az olasz gyalogság és lovasság harcol. Itt küzdenek az albán önkéntesek is az olaszokkal váltvetve.

A Giornale d'Italia haditudósítója rámutat arra, hogy a hadműveletek sok helyen 1200 méteres magasságban folynak. Az olasz csapatok rendszeres és sorozatos támadásokkal foglalják el a kiképzett görög állásokat. Sok helyen nagymennyiségű hadianyagot is zsákmányoltak. Az egyik lövésárkban, amelyeket a bersegliek rohammal vettek be, fontos vezérkari okmányokat találtak.

A Tribuna különtudósítója hangsúlyozza, hogy az olasz csapatok előnyömlése a terepnehezségek és az időjárási viszontagságok miatt nem lehet villámszerű, de túlzás volna azt állítani, hogy a görög csapatok a végsőkig való ellentállást fejtik ki az olasz hadigépezettel. Tény az, hogy Metaxas hadosztályai főleg angol hadianyaggal jól fel vannak szerelve, de a két hadsereg között a különbség oly nagy, hogy nem bír összehasonlítással.

A Lavoro Fascista haditudósítójának értesülése szerint az olasz csapatok már több helyen átlépték a Kalamas folyót. A leghévesebb harcok eddig Calibeki környékén voltak, ahol az olasz csapatok már jelentősen előrehaladtak Janina felé.

ANGOL CSAPATOK KRÉTA SZIGETÉN

Az angol Reuter iroda a következő táviratot továbbította:

„Hivatalosan jelentik, hogy az angol csapatok partraszálltak Kréta szigetén. Sem a csapatok létszámáról, sem pedig a partraszállás időpontjáról nem közölnek adatokat.”

Olasz hírforrás szerint Krétán már a hadüzenet előtt is tartózkodtak angol csapatok.

A Popolo di Roma utal a brit tengernagy hivatal első lordjának kijelentésére, amely szerint Anglia Görögország segítségére sietett. Eddig csupán az történt, — írja —, hogy angol csapatokat szállítottak partra a Kréta szigeten. Ezeket a csapatokat azonban az olasz bombák azonnal tűz alá vették és súlyos veszteségeket okoztak neki.

CIANO NÉMETORSZÁGBAN

Berlini MTL jelentés elmondja,

hogy hír szerint Ciano gróf olasz külügyminiszter Németországban tartózkodik. Az olasz külügyminiszter németországi látogatásának hírére német illetékes helyen sem meg nem erősítik, sem meg nem cáfolják. Német politikai körökben úgy tudják, hogy Ciano gróf magánemberként tartózkodik Németországban és mint Ribbentrop vendége vesz részt a Szudéta-földön tartó vadászaton.

Római mértékadó olasz körökben hétfőn kijelentették, hogy nincs semmi közönlivalójuk azokkal a hírekkel kapcsolatban, hogy gróf Ciano gróf elutazott Németországba. Mértékadó olasz körökben erről a látogatásról nem tudnak.

AZ AMERIKAI ELNÖKVÁLASZTÁS

Az Északamerikai Egyesült Államokban amerikai időszámítás szerint ma, kedden reggel nyolc órakor kezdődik meg az elnökválasztás. Hatvanmillió szavazó járul az urnák elé. Kedden az elektorokat választják meg, ez a választás gyakorlatilag már el is dönti az elnökválasztást. A szavazás technikai lebonyolítása hatalmas felkészültséget igényel, annál is inkább, mert a szavazás egyetlen nap alatt végbemegy és este már ki is hirdetik az eredményt.

A választási agitáció vasárnap véget ért, a két jelölt esélyei nyilvánvalóan látszanak. Általában Rooseveltet vélik esélyesebbnek.

Roosevelt elnök tegnapi cleve-landi utolsó választási beszédében kijelentette, hogy „a világ jelenlegi állapota az igazi oka annak, hogy harmadszor is jelöltette magát az elnökségre.”

A Giornale d'Italia newyorki különtudósítójának távirata szerint tárgyilagos megfigyelők és statisztikai kimutatások Rooseveltet és Wilkie egyforma esélyét hangoztatják a megválasztásra a Wallstreeten, ahol október végén Rooseveltet megválasztását 14:5 arányban fogadták Wilkievel ellentétben, ma már csak 8:5 arányban tartják valószínűnek Rooseveltet újra megválasztását.

A választás előestéjén mondott beszédében Wilkie az asszonyokhoz szólt és megígérte, hogy mint elnök mindig azon lesz, hogy távol-tartsa Amerikát az idegen háborútól. Megígérte, hogy nem fogja halálba küldeni férjeiket és fiaikat az európai és ázsiai harcokban.

A BERLINI WILHELMSTRASSEN

hétfőn kijelentették a külföldi új-

ságíróknak a külföldi sajtóban újból felbukkant ama híreszteléssel kapcsolatban, amely szerint a tengelyhatalmak állítólag békeajánlatot tettek, nem kell különösebben rámutatni arra, hogy Németország és Olaszország jelenlegi külpolitikai helyzetében sem érezheti magát arra indítatva, hogy békeajánlatot tegyen az ellenségnek.

A NÉMET HADIJELENTÉS

hétfőn főleg tengeri hadműveletek sikeréről számol be. Kirschner sorhajókapitány vezetése alatt álló tengeralattjáró elsüllyesztett 2 angol segédcirkálót és egy fel-fegyverzett kereskedelmi hajót. Ez a német tengeralattjáró eddig több, mint 200.000 tonna tartalmú hajótért semmisített meg. Az angol repülőterek elleni légitámadások vasárnap és hétfőn is folytatódtak, ezúttal főleg Skóciában.

ZAVARGÁSOK HIRE

ERKEZETT LONDONBOL

A Német TI jelentése szerint az angol fővárosban a királyi palota előtt a tömeg zavargásban tört ki. Kenyeret, szentet és ablaküveget követelt. A rendőrség több helyen fegyverhez nyult és úgy oszlatta szét a tömeget.

ANGLIA ÉS A SZOVJET KÖZÖTT

a viszony kezd kiélesedni. Az angol kormány jegyzékben tiltakozott Moszkvában az új Dunabizottság megalakítása ellen, melyben tudvalevően a Szovjet is helyet kapott. Angol felfogás szerint a szovjetkormány eljárása a semlegesség megsértését jelenti. Moszkva erre azt válaszolta, hogy a szovjetunió nem vett a semlegesség ellen és részvétele a Dunabizottságban helyreállítása annak az igazságnak, melyet a versaillesi és más szerződések megsértettek. A Dunától több ezer kilométernyire fekvő Anglia nem játszhat vezetőszerepet a Dunánál, fejt ki a szovjet válasz.

EDEN

szudáni látogatásával kapcsolatosan a következő hivatalos jelentést adták ki:

A legutóbbi napokban Eden Szudán igen sok helyét meglátogatta és a kormányzóval, a közeli keleti főparancsnokkal, a közepkeleti léghaderő parancsnokával és a szárazföldi csapatok parancsnokával tanácskozott. Eden itteni tartózkodásával kapcsolatban meglátogatta Chratumban a szudáni kikötőben Daderes környékén a birodalmi csapatokat és a szudáni haderőket.

Aszianum

Tiszta gyapju szövetek

Olasz jelentés angol csapatok krétai jelenlétéről

Róma, nov. 4. (Stefani) Londonból hivatalosan jelentik, hogy brit csapatokat szállítottak partra Kréta szigetére. A közlemény hozzáfűzi, hogy nem lehet megállapítani a partraszállás időpontját, sem a csapatok létszámának jellegét. Az olasz lapok is jelentették, hogy a brit erők már az olasz ultimátumnál sokkal régebben voltak Kréta szigetére és hogy jelentették a görögországi fellépés egyik indítéka volt. Az utóbbi napokban a szigetre érkezett brit erősítések semmiféle segítséget nem jelentenek a görög csapatoknak, amelyek magukra hagyatva harcognak Epirusban. Hogy Nagy-Británia görög területen jelen van, az kizárólag saját hadászati, tengerészeti és légi céljai érdekében történik. — (MTI)

Az olasz követ elhagyta Athént

Athén, nov. 4. (Reuter) Grazi Olaszország athéni követe hétfőn este külön vonaton elhagyta Athént. Vele együtt utazott 190 olasz állampolgár is.

Teljes spanyol ellenőrzés Tangerben

Tanger, november 4. (Reuter) Yuste ezredes, a spanyol csapatok parancsnoka rendeletet adott ki, amelyben felszólítja az ellenőrző bizottságot és a törvényhozó testületet. Bejelentette, hogy a tangeri nemzetközi övezetben átvette a teljes ellenőrzést.

London, nov. 4. A Reuter Iroda diplomáciával szerkesztője írja: Illetékes körökben azokkal a híresztelésekkel kapcsolatban, hogy Yuste ezredes Tangerben átvette a teljes ellenőrzést, megjegyezték, hogy hasonló hír hozzájuk is érkezett. Vasárnap a tangeri brit képviselő arról tájékoztatta, hogy a spanyol hatóságok szükségesnek látják az ellenőrző bizottság és törvényhozó testület működésének felfüggesztését. De egyben azt is közölték, hogy a spanyol katonai erők tiszteletben tartják a nemzetközi övezet semlegeségét és a nemzetközi közigazgatást. Most még várják ennek az intézkedésnek a magyarizációját és utána határoznak majd a brit kormány követendő magatartásáról. (MTI)

Róma bombázása -- az amerikai elnökválasztás után

BERN, november 4. (Stefani) A berni angol nagykövetség mellé kirendelt angol légügyi attasé, West őrnagy kijelentette, hogy az angol légi haderő az amerikai elnökválasztások után nyomban nagyarányú bombatámadásokat intéz Róma ellen. E támadások azért kezdődnek csak a választások után, mert attól tartanak, hogy visszahatást szülne az amerikai katolikuskörökben és még magára a választásra is kihatnának. (MTI)

Angol jelentések hajók elsüllyedéséről

LONDON, november 4. (Reuter) A tengernagy hivatal megerősíti, hogy a Laurentie és a Patruclus segédcirkáló az ellenség megtorpedózta és elsüllyesztette. Az eddigi jelentések szerint az angol hajók megmentették a Laurentie 52 tisztjét és 316 marózatát, továbbá a Patruclus 33 tisztjét és 230 matrózatát. (MTI)

London, november 4. (Reuter) A tengernagy hivatal sajnálattal jelenti, hogy a Tilburvness gőzöst egy repülőgép bombája elsüllyesztette.

Athén, nov. 4. (Reuter) Hivatalosan jelentik, hogy a Whyneck ausztráliai torpedóromboló befutott az athéni kikötőbe.

Athén, nov. 4. (Reuter) Athéni értesülés szerint a vasárnap Corfu ellen intézett légitámadás során néhány angol személy is életét veszlette. (MTI)

A görög kormány rendkívüli mértékben csökkentette a lapok terjedelmét. Az athéni lapok a rendelkezés folytán ma már csak 2 oldal terjedelmében jelennek meg.

Reformjavaslatokat jelentett be a belügyminiszter

Megváltozik a vármegyei tisztviselők választási rendszere

A képviselőház bizottságában tegnap Keresztes-Fischer Ferenc belügyminiszter érdekes javaslatot jelentett be. Hangzott, hogy a magyar közigazgatást egyszerűbbé kell tenni, vagyis közelebb kell vinni a néphez, továbbá gyorsítani kell. Ezzel kapcsolatban még a tél folyamán reformjavaslatokkal lép a törvényhozás elé, melyek a községi, vármegyei és miniszteriális közigazgatás terén mérlegelhető újításokat tartalmaznak.

Megváltozik a vármegyei tisztviselők választási rendszere. A mai rendszer

APOLLO Mindennap! Fűszer és csemege

FILMSZÍNHÁZ

Telefon: 25-09

Híradók!

Főszereplők: Somlay Arthur, Vizváry Mariska, Szörényi Eva, Jávor Pál, Dénes György, Hidvéghy Valéria, Pethő Attila, Bihary József és Földényi László.

mellett nehezen érhető el, hogy minden állásba megfelelően szakképzett és leghívatottabb tisztviselő kerüljön. Ezt a kérdést is a legközelebbi időben rendezni kívánja és erre vonatkozólag is a törvényhozás elé terjeszti reformjavaslatait a belügyminiszter. Az egyetemen mellett jegyzői tanfolyamokat kíván rendszeresíteni. A betegellátásra nézve pedig, melynél megállapított bizonyos hátramaradottságot, kiállításba helyezte a tőrcs elsőrendű feladatát, hogy azt minél teljesebb mértékben fejlesszini fogják.

Igazságügyi ujjászervezés a visszatért területeken

A Budapesti Közlöny közli a igazságügyi minisztériumnak a keleti és érdélyi országrészeknek a Magyar Szent Koronához csatolásával kapcsolatos igazságügyi szervezési rendelkezésekről szóló rendeletét. A rendelet újra, illetve újonnan felállítja a kolozsvári, marosvásárhelyi és nagyvárad m. kir. ítéletbírói és kir. ügyészségeit, a beszercei, csikszereadi, déli, kolozsvári, marosvásárhelyi, máramarosszigeti, nagyvárad, sepsiszentgyörgyi,

szatmárnémeti, székelyudvarhelyi és zilahi kir. törvényszéket és kir. ügyészséget, valamint 47 kir. járásbírói és kolozsvári, marosvásárhelyi és nagyvárad ügyvédi kamarát. Újra, illetve újonnan rendszeresítenek 54 kir. jegyzői állást. A rendelet november 5-én lép hatályba. Azt a napot azonban, amelyen az egyes bíróságok és kir. ügyészségek működésüket megkezdik, az igazságügyi miniszter állapítja meg.

A Lorántffy Zsuzsanna Nőegylet tízéves jubileuma

A nyilastelepi egyházzsáknak nagyon szép és bensőségteljes ünnepe volt vasárnap délelőtt az istentisztelet után. A Lorántffy Zsuzsanna Nőegylet ünnepelte tízéves fennállását közgyűlés keretében. A hívek nagyszámában jelentek meg a gyülekezeti teremben, ahol közének után Mezey Béláné, lelkipásztor neje, imádkozott, majd üdvözölte a megjelenteket, kik sorában ott voltak dr. Juhász Nagy Sándor egyházi főjegyző a feleségével, Péterffy László igazgató és felesége és sok más előkelőség is. Mezey Béláné elmondta, hogy miért alakult meg a nőegylet. Azért, hogy a szegényeken segítsen, könnyeket töröljön, hitet építsen. Az elmúlt tíz év után Istent bízva és reménykedve nézünk az e-jövődő korszak elé.

A nagy tetszéssel fogadták elnöki megnyitót után Fekete László tanító, nőegyleti titkár beszámolt a tíz év munkájának gazdag eredményeiről, az évről évre fejlődő segítő mérvéről. Ezután Mezey Béláné átnyújtotta tizenegyi hölgynek, akik kezdetül fogva tagjai voltak az egyesületnek, az emléklapot, akik a következők: Makai Józsefné, Süttő Sándorné, Román Albertné, Kulcsár Györgyné, öz. Nánási Istvánné, Gyökeres Józsefné, id. Péntes Imréné, öz. Keresztes Sándorné, Bökönyi Györgyné, Cser Istvánné, Balogh Istvánné, Mönus Jánosné, Gazdag Károlyné, Zsúfos Sándorné.

Mezey Béláné meleg üdvözlő szavak kíséretében virágcsokrot nyújtott át dr. Juhász Nagy Sándorné díszelnöknek. Mezey Józsefnének, aki alapítója és első elnöke volt az egyesületnek, Gyökeres Józsefnének, akik szintén elnöke és Gazdag Károlynének, aki kezdetül fogva alelnöke volt a nőegyletnek.

A közgyűlés lelkes ünnepségekben részesítette a buzgó és kitartó nőegyleti tagokat. Ezután elfogadták Süttő Sándorné pénztári jelentését, majd a közgyűlés közlének után Mezey Béláné zárószavaival véget ért.

Este a gyülekezeti házban vacsora volt, melyen Mezey Béla köszöntötte a

nőegyletet, mint az egyházzsák munkálkodó tagjait. Kiemelte, hogy ma a munka ünnepeit ülik, hiszen a gyülekezet csupa olyan emberekből áll, akik maguk is mindig dolgoznak és tudják értékelni a kitartó munkát, különösen azt, amikor egy asszony a családi kötelességein felül életet és időt szakít és áldoz az egyházért is.

A vacsora keretén belül Mezey Béla lelkipásztor saját vetített képet kíséretében beszámolt a szatmári és nagyvárad utjukról a közönség nagy tetszésétől kísértén.

A Baross Szövetség Hajdúnánáson

Dr. Balogh Gyula kormányfőtanácsos és Földessy Gyula képviselő is megjelentek az alakuló gyűlésen.

A Baross Szövetség vasárnap tartotta hajdúnánási fiókjának alakuló gyűlését. Ebből az alkalomból a debreceni Baross Szövetség részéről többen elmentek Hajdúnánásra. Dr. Balogh Gyula kormányfőtanácsos képviselte az országos elnököket. Debrecenből elmentek még a Baross Szövetség részéről Galamb Ferenc, Kovács János, dr. Palánszky Endre, Faragó Béla. Földessy Gyula ruszin képviselő is résztvett a hajdúnánási alakuló gyűlésen.

Berencsy Géza üdvözölte a megjelenteket. Utána dr. Balogh Gyula kormányfőtanácsos mutatót rá a Baross Szövetség jelentőségére. A szövetség fejlődését mímsem mutatja jobban, mint az, hogy egy évvel ezelőtt még csak kilenc fiókja volt, ma pedig hetven.

Földessy Gyula ruszin képviselő hangzott beszédében, hogy a kereskedelem és ipar nem más jelent, mint függetlenséget és mi ezt veszítettük el húsz évvel ezelőtt. Ezt kell most ismét visszaszerezni. A ruszin nép érezte meg legjobban mindazt, amit e húsz esztendő alatt a kereskedelem és ipar szenvedett.

Galamb Ferenc beszédében a leányok és asszonyok pártfogását kérte.

A szövetség hajdúnánási elnökének megválasztották Berencsy Gézát. A hajdúnánási fiók megalakulása körül dr. Nagy Imre főjegyző tevékenykedett.

A megválasztott tisztikar eddigi működését Kiss Imre titkár ismertette. Az alakuló gyűlés a Himnusz eléneklésével ért véget.

Gyűlés után bankett volt. A banketten nagy szeretettel vették körül Földessy Gyula ruszin képviselőt, aki

mondotta, hogy fiatal korában Budán negyvenötévesen játszott János vitéz Bagó szerepét. Cigányzenekissérettel azonnal el is énekelte az „Egy rózsaszál szebben beszél” című dalt, majd „Esti harangok” kezdetű ruszin nótát.

Azana meghalt

Montanana, november 4. (Havas.) Azana volt spanyol köztársasági elnök hétfőre virradóra Montanában meghalt. Azana 1882-ben született. 1931-ben a köztársaság kiküldetésére hadügyminiszterre nevezték ki. 1936-ban köztársasági elnök lett és ezt a tisztségét megtartotta egészen 1939-ig, amikor a rendszerváltozás bekövetkezett. Azana 1939 februárjában menekült Franciaországba. (MTI)

Szívbetegségben halt meg a legidősebb ember Debrecenben

A közigazgatási bizottság ülésén dr. Gärtner István tiszti főorvos ismertette Debrecen közegészségügyi viszonyait. Heveny fertőző betegségben meghalt 5 egyén, gümőkórban 20, rákhalálozás 13, szívbetegségben pedig 26 egyén halt meg. Fertőző betegségek közül vérhas jelentkezett nagyobb számban. Has-tífusz megbetegedés 8 esetben észleltetett 2 halálessel. A népmozgalmi adatok során közölte, hogy októberben Debrecenben 77 házasság kötöttet. Elveszületések száma 170, halálozás 133, természetes szaporodás tehát 37 volt. Egy éven alul elhaltak száma 14.

A DVSC sportrepülőinek műsorja eszje

A DVSC sportrepülői vasárnap este nívós, nagyszerű műsoros estét rendeztek a MÁV műhelyi „Egyetértés” dísztermében. A műsor kiemelkedő száma a „Magyar feltámadás” című előkép volt. A megragadó hatású jelenet Tóvölgyi Titusz pompás énekével és a dalárda, valamint a fuvószenekar közreműködésével nagy tetszést aratott. A szép előkép után Perényi Ede humoros magánzáró keltett derűt, majd Nagy Erzsébet zongorajátéka után Németh Irén énekelt. Dallamos, csengő hangjával, kiforrott énekével méltán érdemelte ki a közönség nagy tapsát. Utána Gömöri András vezényletével a szalonzenekar játszott. Fuvószenekari szám vezette be a műsor második részét. Bokor Kálmán vezényelt lendületesen. Zengewald Gyula magánzáró fokozta a közönség derűs hangulatát. Vihányi László énekelt, majd Pásti Ibolya csárdásokat zongorázott. A hatóság két szám után a „Katonásan” című vígjátékban újra a kitudó szereplők játéka ragadtatta tapsra a közönséget. Különösen kitűnt kiforrott játékával Seprenyi Lajos, Dudás János és Zengewald Gyula. Jól egészítették ki az együttest Lázár József, Csizsár Tihor és Szegi Lajos. Szellemes konferanszálval jelentősen hozzájárult a pompás est sikeréhez Tóvölgyi Titusz. A kifogástalan, gördülékeny rendezés szintén az ő érdeme.

Vígyszínház mozgó

Ma utoljára a legizgalmasabb és legérdekesebb dzsungel történet:

Tarzan és fia

Fősz.: Johnny Weissmüller

Holnaptól a legjobb magyar filmvígjáték: IGEN VAGY NEM?

HAMERLI kesztyűk

világhírűek, szépek, tartósak, olcsók, nagy választék

Gambrinus átjáró

Kürthy Zoltán debreceni pékmestert elgázolta egy autó a szoboszlói uton

Koponyaalapi törést, agyrázkódást és belsőzúzódsági szenvedett

Megdöbbenő szerencsétlenség történt vasárnap este a hajdúszoboszlói országúton, Debrecen és Szoboszló között. Kürthy Zoltán 33 éves debreceni pékmestert, Mester ucca 37. szám alatti lakost, aki kerékpárján haladt, elgázolta egy autó. Az összeütközés következtében Kürthy Zoltán koponyaalapi törést, agyrázkódást és belsőzúzódságokat szenvedett. Véresen, eszméletlenül szállították be a debreceni sebészeti klinikára, ahol még hétfőn éjjelkor, 30 órával a szerencsétlenség után sem tért eszméltre.

A megdöbbenő szerencsétlenség részletei a következők:

Kürthy Zoltán pékmester, aki testvérbarátja Kürthy András pékmesternél, a cég hajdúszoboszlói péküzemét vezette. Egész héten kint dolgozott Hajdúszoboszlón és vasárnap jött be Debrecenbe, hogy családját meglátogassa. A vonat azonban késett és Kürthy Zoltán, aki már nagyon vágyott feleségét és fivérét mielőbb felkeresni, kijelentette, hogy nem várja meg a vonatot, hanem kerékpáron vág neki az útnak, mivel így a visszatérésnél sem lesz a menetrendhez kötve és hosszabb időt tölthet családjá körében. Be is érkezett dél előtt Debrecenbe és az egész napot családjánál töltötte, ahol jókedvűen beszélgetett. Délután öt óra előtt, amikor már alkonyodni kezdett, búcsúzott el feleségétől. Mosolyogva mondta:

— Milyen jó, hogy kerékpáron jöttem... Most legalább nem kell a vonatra várnom...

Akkor még nem sejtette senki, hogy a kerékpárút olyan tragikus lesz és ha nem vágyik olyan türelmetlenül haza családjához és vonatral teszi meg az utat, szerencsétlenségtől menekül meg Kürthy Zoltán.

A Szoboszlói úton, a város határát elhagyva, öt óra után néhány perccel történt a szerencsétlenség Kürthy Zoltánnal. Nyugodtan haladt gépén, amikor szemközti jött vele egy autó. Ezt ki akarta kerülni Kürthy Zoltán és kissé oldalra hajtott. Ugyanakkor azonban háta mögött egy másik gépkocsi jött. A szemközti jövő autó éles reflektorfénye annyira elvakította úgy Kürthy Zoltánt, mint a mögötte haladó autó vezetőjét, hogy nem látták meg egymást, maga az eset is egyébként pillanatok alatt folyt le.

Kürthy Zoltán, amint kitért gépével, abban a pillanatban rászaladt a mögötte levő autó és elgázolta. Az erős ütés következtében a fiatal pékmester négy-öt méterre lerepült a kerékpárról és összeesett tagokkal, véresen terült el a földön. A gépkocsi vezetője nyomában a szerencsétlenség után megállította kocsiját és az eszméletlen, borzalmasan összetört koponyájú, vértócsában heverő Kürthy Zoltánt elsősegélyben részesítette, orvoshoz vitte, majd autóján behozta a debreceni klinikára. Itt nyomban kezelés alá vették, azonban már az első percekben alig fűzhetek hozzá reményt az orvosok. Koponyaalapi törést, súlyos belső sérüléseket és agyrázkódást szenvedett és több koponyaszilánk olyan mélyen az agyába fúródott,

hogy műtéti eltávolítása is lehetlenné vált. Feleségét, akitől néhány órával előbb még mosolyogva, vidáman búcsúzott el és fivérét, Kürthy András pékmestert még az esti órákban értesítették a szerencsétlenségről és mindketten lesújtva jelentek meg a sebészeti klinikán Kürthy Zoltán beteg-

ágyánál. A szerencsétlenül járt férfi mellett hétfőn egész nap ott volt felesége és más családtagjai is többször meglátogatták, azonban Kürthy Zoltán a hétfő éjszakai órákig nem tért magához.

A szerencsétlenség híre hétfőn elterjedt Debrecenben, ahol jól ismerték a fiatal pékmestert, aki néhány éve nősült, feleségül véve dr. Diószeghy Mihály lelkipásztor özvegyét. Mindenütt megdöbbenéssel értesültek a tragikus szerencsétlenségről.

A villamos elé vetette magát a Magoss György-téren egy ismeretlen asszony

A Magoss György tér 18. szám előtt hétfőn öngyilkosságot kísérelt meg egy 40-45 év körüli jólöltözött asszony. A járókelők arra lettek figyelmesek, hogy izgatottan járkal az úton. Többen figyelni kezdtek, hogy mit akar a feltűnő viselkedésű asszony, amikor feltűnt a Nagyerdő felé közlekedő villamos. Az asszony, mikor a kocsit már pár lépésnyire volt, hirtelen a sínek közé vetette magát és háttal a kerekek felé feküdvé, összehúzódva várta a halált. Szerencsére a mentőszka csaknem teljesen elfedte a kerekeket és így az nem vághatta szét az asszony testét, hanem maga előtt tolva kivette az úttestre. A kocsivezető is nyomban

fékezett az asszony feltűnésekor és gyors közbelépése megmentette életét az asszonynak, aki csak karján és fején szenvedett könnyebb sérüléseket. A mentők a sebészeti klinikára szállították, ahol eszméletre térítették. Az ismeretlen asszony azonban, akinél sem iratot, sem búcsúlevelet nem találtak, nem volt hajlandó megmondani nevét és macacsul csak azt hajtogatta, hogy hagyják őtet meghalni, mert úgy se mond le az öngyilkosságról. Hétfőn estig nem is fedte fel kilétét. A rendőrség megindította a vizsgálatot az életunt nő személyazonosságának és tette okának kiderítésére.

Debreceni frontarcosok Nagyváradon

Részvettek a nagyváradai bajtársak fogadalomtelti ünnepélyén és megkoszorúzták Nagy Sándor emléktábláját

A debreceni Frontarcos Szövetség társasutazást rendezett Nagyváradra, hogy meglátogassák az ottani bajtársakat. Az utazáson mintegy ötszázan vettek részt.

A kora hajnali órákban hagyta el a vonat a debreceni pályaudvart. Mindenki feszült figyelemmel várta azt a pillanatot, mikor fognak feltűnni a román erődök, de ezeknek már csak nyoma van meg. Közé a vasúti sínhez volt építve az egyik román erődítmény, amely azonban már romokban hevert. Csak a betonarabok és égnekmeredő acélrútok mutatták az erőd vonalait.

Mikor befutott a vonat Nagyváradra, a formaruhás frontarcosok katonás rendbe felállottak. A nagyváradai frontarcosok nevében Ofert József fogadta küldöttség élén. Ezután a Tűzarcos Otthonba mentek a debreceniek, majd a nagyváradai bajtársak kíséretében felkeresték a templomokat.

Délben került sor a nagyváradai Nagy Sándor emléktábla megkoszorúzására. Sarkady Sándor, a debreceni csoport elnökségi tagja mondott hitnagyszerű beszédet, rámutatva Nagy Sándornak, a debreceni csata hősnének nagyságára, majd elhelyezte az emléktáblán a koszorút.

Ezután került sor a Tűzarcos Otthonban a nagyváradai tűzarcosok fogadalomtételére. Ezen az ünnepélyes aktuson részt vettek a debreceni tűzarcosok is. Ofert József mondta a üdvözlő szavakat. Rámutatott arra, hogy minden frontarcosnak legfőbb kötelessége, hogy a hazaszereget beöltse az ifjú nemzedék lelkébe.

Háromszoros éljenzés harsant fel a Kormányzóra, gr. Takács-Tolvay József, a Frontarcos Szövetség országos elnökére, majd a baráti nemzetek vezetőire: a Ducera és Hitlerre. Ezután kiosztották az újonnan fogadalmat tetteknek a frontarcosjelvényeket. Sarkady Sándor és Bükönyi Sándor mondottak még hatásos beszédet a frontarcos erényekre hívta fel a

nagyváradai bajtársak figyelmét. A Himnusz elneklésével véget is ért a fogadalomtelti ünnepély.

A nagyváradai Katolikus Körben megtartott díszében Ofert József a nagyváradaiak szervezőbiztsága mondtól pohárköszöntőt, a Kormányzót éltette. Jámor Lajos e. e. szüados

Pigniczky István
A szegedi hirneves
Brauswetter órásmak
tanítványa
12 évig elsőrendű szakmunkása volt. — CSAPO-UTCA 12. SZ.

frenetikus hatás mellett saját verseiből adott elő. Nagy hatás ért el szavallatával Novák Piroksa is.

A délutáni órákban a város nevezetességeinek megtekintésére került sor. A debreceni frontarcosok kellemesen eltöltött nap emlékével hagyták el Nagyváradot. Remény van arra, hogy a debreceni bajtársak hamarosan visszazonzni tudják azt a szeretetet és bajtársiasságot, amellyel a nagyváradiak fogadták őket és Debrecenben éppen olyan jól fogják magukat érezni a nagyváradiak, mint a debreceniek Nagyváradon.

Kerék Mihály szociális felügyelő Debrecenben

Kerék Mihály, a kiváló szociografus és író, kit nemrég nevezett ki a kormány az országos szociális felügyelők sorába, Debrecenbe érkezett. Kerék Mihály szociális irányú tárgyalásokat folytat ma a városnál és a vármegyénél.

Száznolcvan árvizkárosult házáit teljesen újraépítik a megyében

Lossonezy István főispánnak jelentést tett Heltay Gábor vármegyei főlevéltáros az árvizokozta károk körüli munkálatokról, melyeket Hajdú vármegye területén végeztek Az egész megyében 180 házat építettek teljesen újra, 850 házon pedig részleges javítást kell eszközölni. A munkálatoknak több mint háromnegyed részét már el is végezték és remény van arra, hogy november 15-ére mindent be tudnak fejezni.

Madrid, november 4. (Német TL) Károly volt román király hétfőn megérkezett Madridba és a Palace szállóban bérelt lakosztályt

Ha jó a penge - jó a kedve!



Aki a ROTBART-pengéket még nem próbálta, nem is tudja, hogy milyen élvezetet nyújthat, a jó és gyors borotválkozás.

ROTBART
ROTBART

ROTBART
BOROTVAPENGÉK

Faszeszmegezés Munkácson

Egy halott, 11 súlyos beteg

Tömeges faszeszmegezés történt Munkácson. A szolymai falepárolótelep részére üres vashordókat szállított a vonat, melyekben az egyik budai gyár részére vitték a faszest hetekkel azelőtt. A hordókat nem ürítették ki a telepen jól és egy tejeskannára való kieszáradták még a vonatnál dolgozó munkások, akik megéreztek a szesz szagát. Nagy mulatózást rendeztek és megették a faszest. A munkások közül 12-en ittak a veszélyes folyadékából. Haddar Mihály meghalt, a többiek kórházba kerültek mérgezéssel.

Ruszkay Jenő nyilatkozik

Az MTI tegnap közzétette a következő nyilatkozatot:

Az MTI folyó évi 29-1 számának esti kiadásában személyemmel kapcsolatos, tényeknek meg nem felelő közlemény jelent meg, mért a sajtótörvény 20. §-a értelmében kérem az alábbi helyreigazító nyilatkozat közzétételét:

1. Nem felel meg a valóságnak az, hogy a rendfokozatomról való lemondásnak „gyökerét a katonai fegyelmi szabályzatban lehet megtalálni”, ezzel szemben valóság az, hogy a honvédelmi miniszter úr hozzám intézett levelében ranghasználatomat politikai tisztiségem viselésének idejére felfüggesztette, annak kilátásba helyezésével, hogy politikai szereplésem megszüntével e korlátozást hatályon kívül helyezem. Miután én ezt magamra nézve sérelmesnek és igazságtalannak tartottam, rangomról önként lemondottam.

2. Nem felel meg a valóságnak az, hogy én a vitési címről való lemondásra felszólítást kaptam. Ezzel szemben valóság az, hogy engem a vitési címről való lemondásra nem szólítottak fel, ellenben október hó 11-én a vitési címről való lemondólevelet felszólítás nélkül, önként átadtam a Vitési Rend főkapitányhelyettesének. Tisztelettel: Ruszkay Jenő sk.

Hungaria filmszínház.

PROLONGALNUNK kellett közkívánatra a szenzációs és utólrhetetlen

OZ,
a csodák csodája

c. SZINES filmremekünket!

MA UTOLJARA!

Előadások: d. u. 5, 7, 9 órakor: HIRADOL Jön: DR. KILDARE TITKA!!!

Kabát és ruhaszövetekben, selymekben, vászonárunkban nagy választékunk van.

Kérjük a nagyrdemű közönséget, hogy vételkényszer nélkül tekintse meg raktárunkat. Üzletünk egész nap nyitva.

Körösi, Piac ucca 38

Legyünk mi magyarok az igazság nemzete

Dr Vasady Béla egyetemi tanár beszéde az Árpád téri templomban

Az Árpád téri református hívek vasárnap rendezték második templomi ünnepélyüket Horthy Miklós kormányzó németországi asszony Erdélyért mozgalma javára az erdélyi testvérek segítségével. Az Erdélyi Est műsora Himmusszal és gyülekezeti énekekkel kezdődött. Dr Erdel Mihály segédlelkész bibliát olvasott és imádkozott. Nyakas László debreceni tanító a Magyar Miatyánkot énekelte kitűnő előadásban Zsádon Antal orgonakísérettel.

Ezután dr Vasady Béla egyetemi tanár, az Országos Református Lelkész Egyesület főtitkára állott meg az Ur-asztalánál és hatalmas beszédben szólt Erdélyről. Többek közt azt mondta: A magyar igazságot követelni kell. És a magyar igazságot követni kell. Még hosszú az út addig, amíg el tudjuk ismertetni a magyar igazságot igazságnak. Legyünk mi magyarok az igazság nemzete.

A megkapó bevezetés után a magyar hibákról beszélt és kifejtette, melyek a mi nemzetünkben azok az erők, azok a lehetőségek, amelyeknél fogva munkálkodhatunk azért, hogy reményünk valóra váljon, a magyar igazság tetet öltön és a Kárpátok karéján belül a magyar mint egységes nemzet Istennek áldott népe legyen.

A mindvégig figyelemmel hallgatott beszéd után a gyülekezet a Szózatot énekelte el. Majd „Erdélyi versek” címen Hegyaljai Kiss Géza olvasott fel néhányat az Erdélyről szóló verseiből. Nyakas László énekelte el a székely Himmuszt Zsádon Antal művészi orgonajátéka mellett. Közénekekkel ért véget a templomi ünnepély.

Este 7 órakor a Kassa úti gyülekezeti terem egészen megtelt a érdeklődők, hogy részt vegyenek az Árpád téri Nőegylet vendégségén. Itt dr Erdel Mihály olvasott bibliát. Dr Hegyaljai Kiss Géza üdvözölte a megjelenteket, Gayné Edy adta elő alkalmi verset és dr Vasady Béla szerzett kellemes perceket derűs felszólalásával a megjelenteknek. A leányok emléktárgyakat soroltak ki.

Divatos öltözethez divatos retikült és bőrkesztyűt vásároljon

Tóthfalussy
bőröndösnél

Hangya palota. Piac u. 40.

Új kecskeméti italkülönlegességek

Az ország legnagyobb és leghíresebb esztergomi Keckeméti város bor- és gyümölcsészeti üzemének, melynek teljesítőképesége az 5000 hektolitert is könnyen eléri. Ott főzik tiszta, illatos kajszibarackból a világhírű kecskeméti barackpálinkát, amelynek eredeti íze, zamata, gyönyörű aranyárga színe egyedülálló. A barackpálinka fejedelmek, főurak legkedveltebb itala lett. És mire szárnyra kapta a hírnév ezt a felséges italt, máris felsorakoztak a szeszfőző újabb, nem kisebb szeszfőző képviselő remek készítményei: a barackpálinka testvére, a baracklikőr, majd a kecskeméti Meggyvör, a Szamócalikőr, a nagyszerű Brandy, majd a legújabb kreáció, a Bugaci gyomorkeserű, amelyek mind versenyre kelnek a barackpálinka világhírnevével.

A gyár képviselői útján országotvilágot behálózták, készítményei minden előkelő család asztalán megtalálhatók, de nem nélkülözhetik a vendéglők, kávéházak sem, hiszen már a kecskeméti ital a legvonzóbb korty minden hozzáértő számára.

A Nagytemplom előtti tér rendezésének kérdése a közigazgatási bizottság előtt

Kalenda Loránd műszaki tanácsos a városi közigazgatási bizottság ülésén előterjesztett műszaki jelentéséhez Bakóczy Gábor törvényhatósági bizottsági tag kért szót.

Az Alföldi Takarékos — mondotta — szép palotát épített a város szívében. Most már időszerűvé vált ennek a tervnek a rendezése is. Úgy hallja, hogy a Kossuth szobor körüli teret is rendezni akarják. Miután annak idején ezt a teret a legnagyobb költséggel és nagy előtanulmányok után, külön szakértők meghallgatásával, nem is olyan nagyon régen építették meg, sokak részéről az az óhaj merült fel, hogy ezt a teret most olyan nagy költséggel ne rendezzék át, illetőleg a polgármester úr ilyen javaslatot ne terjesszen elő. Ezt indokolja az is, hogy egyelőre csak az Alföldi Takarékos épülete mozdult ki a régi helyéről, ellenben a Csapó uca sarkán ott maradt egy régi ház a Dégenfeld téri részen, ott van még a Takarékos tulajdonát képező másik telek és a Tisza palota is. Ezek a telkek nem rendeződtek. A Dégenfeld tér is rendezetlen, de az is kell, hogy legyen, mert ide tervezte a város a vásárosarnokot, ha pedig ez idején, akkor a teret is másként kell rendezni. Ami pedig azt illeti, hogy a

Kossuth szobor nyomja a Nagytemplomot, vagy fordítva, erre megjegyzem, hogy mi, akik annak idején résztvettünk, mint bizottsági tagok a szobor elhelyezésén, sokat hallottunk arról, hogy a szobor a Piac uca tengelyében kell, hogy elhelyezést nyerjen. A szobor keleti része nem nyomja a templom nyugati oldalát, egymással nincsenek kontaktusban. Nyilvánvaló, hogy a Kossuth szobornak anélkül is nagy költséggel való áthelyezése felesleges. De feleslegesnek tartjuk a ter átrendezését a vasúti sínek áthelyezését is, mert 3—4 év múlva a villamosok önmaguktól megszűnnek és autóbuszok közlekednek majd. Mivel az átrendezési munka csak tavasszal kezdődhetne meg, a polgármester úr figyelmebe ajánlom ezeket a szempontokat és kérem, hogy ne terjesszen elő ilyen irányban javaslatot. Még azt kérem a Bádogos ucai és Dégenfeld téri kereskedők nevében, hogy ha már felépült a bankpalota, minél előbb szabadítsák meg az utcát a sok limlomtól, hogy a forgalmat ne gátolja tovább.

Dr Kölessey Sándor polgármester a következőket válaszolta: Meltóztatásék bőles tanácsadásaíért hálas köszönetemet fogadni.

Debreceni úriasszonyok és úrilányok Erdélyért...

Élménytjelentő tánc- és művész-esi előtárlattal

Páratlan érdeklődés előzi meg azt a minden tekintetben eredeti elgondolásokkal, ragyogó műsorral tervbe vett Tánc és Művészestét, melyet debreceni úriasszonyok és úrilányok rendeznek november 11. és 12-én este 8 órakor a Csokonai Színházban Lossonezy Istvánné és dr Kölessey Sándorné védnöksége alatt. A rendezés munkáját Koszorus Gáborné, Riesz Camilla és Horn Valériaival élén agilis rendezőség végzi és minden tekintetben élményt fog jelenteni az Erdélyért mozgalom javára rendezendő estély.

Munkatársunk felkereste a kiváló rendezőgárda egyik vezető tagját, Riesz Camillát, aki elmondotta, hogy a próbák már hetek óta folynak a hatalmas műsorú, káprázatos kiállítású művészestre. A színházi rendezést Delly Ferenc, a táncrendezést B. Vattay Margit táncitanárnő, a művészi rendezést pedig Toroczky Oswald vállalta. Makkai Sándor egyetemi tanár tart megnyitó beszédet. A műsor

első részre ének, zene és táncszámokkal tarkítva élő porcellánnyip-tárlatot mutat be s a műsor nyomán mindenki pompás magyarázatot lel a kiállításra. A második rész a legkiválóbb magyar képzőművészek alkotásait eleveníti meg. Harmadik részben B. Vattay Margit saját szerzeményű allegorikus tánckompozíciójában megelevenedik egy emberöltő a békevilágtól Trianonon át a felszabadulás, diadalmas erdélyi visszatérésig. Az egyes részeket dr Bacsó Jenőné finom, poétikus szöveg köti össze. Ragyogó, magyaros és művészi ruhák káprázatos tömeget élvezheti a közönség, ezek egy részét a Hunnia filmgyárból hozatták, más részét a 60 tagú szereplőgárda páratlan áldozatkészséggel állította elő. A félórás büffészünetben debreceni úriasszonyok és úrilányok árustíják a debreceni hísupárosok, cukorka és esemegeárosok által a nemes célra felajánlott csemegéket. Jegyek a Méliusz könyvkereskedésben válthatók.

A tiszántúli ref. egyházkerület november 27-én közgyűlést tart

A Tiszántúli Református Egyházkerület előkészítő bizottságai megkezdtek munkáikat a november 27-én tartandó egyházkerületi közgyűlésre, amely előreláthatólag két napra terjed ki.

A tanügyi bizottság 11-én, a Kollégium igazgatótanácsa 12-én reggel, a diakonisszaügyi bizottság pedig délután tart ülést. A népiszkola tanügyi bizottság 13-án tanácskozik. November 26-án az egyházkerületi bizottság több tanácsban foglalkozik az eléje kerülő ügyekkel.

Aktíven napján kísérték át az ügyészségre

Házasságszédelőg kondást vett őrizetbe a rendőrség

A debreceni rendőrség házasságszédelőg és család gyanújával őrizetbe vette Ecsedi Károly illési illetőségű debreceni kondást, aki az elmúlt hetekben megismerkedett egy debreceni háztartási alkalmazottal. A gyorsan hevülő Ecsedi Károly — a leány panasza szerint — már az első napokban házassági ajánlatot tett, kijelentve, hogy pár héten belül megtartják az esküvőt. Együttal azonban azt is mondta Ecsedi Károly menyasszonyának, hogy miután a háznál ő viseli a nadrágot, a pénzkiszárolást pedig már azonnal át fogja venni. Vonatkozott ez a menyasszony

megtakarított néhány száz pengőnyi pénzcsékkjére. A menyasszony bizott Ecsedi Károlyban és átadta pénzét, ezenkívül a szolgálati helyén kapott enniavólból is megtakarította a jobb falatokat a vőlegény számára. Ecsedi-ről azonban — mondotta feljelentésében a menyasszony — csakhamar kiderült, hogy méltatlan volt a bizalomra. Mert ahogy hízott a menyasszony által juttatott falatoktól a hevülékenyszívű kondás, úgy apadt napról napra a gondjaira bizott pénz, de ezzel egyidejűleg a szerelem is. Húzza-halasztotta a házasságkötés napját, míg végre kereken kijelentette a leánynak, hogy sajnálja, de már kiábrándult belőle és nem megy vele az anyakönyvvezetőhöz. A családott leány erre kijelentette, hogy feljeleníti a rendőrségen. Ecsedi Károly erre azt a meglepő választ adta, hogy inkább a börtönbe megy, mint az anyakönyvvezetőhöz. A fiatal leány erre megtette a feljelentést és Ecsedit a rendőrség őrizetbevette, majd a kihallgatás befejezése után a tegnapi napon átadta az ügyészségnek. Ecsedi szomorúan sóhajtván mondotta a kihallgatást végző dr Lengyel István detektív, bűnügyi előadósnak:

— Szép kis nevemnapja van, éppen Károly-napján kísérték át az ügyészségre.

A „Független sáttószolgálat” vezetői a rendőrség előtt

Nemrégiben postán küldözgettek rőpiratokat, lezárt borítékban

és a tengelyhatalmak ellen uszító cikkeket terjesztettek. A rendőrség kutatta a rőpiratok terjesztőit, készítőit és megállapították, hogy Stark János hírlapíró, Katona Jenő szerkesztő és Salamon Rácz Géza mérnök irányították többek segítségével az akciót. Több napig tartó kihallgatás után a vezetőket rendőri felügyelet alá helyezték.

VALÓDI NYULSZÖR



FRANK IMRÉNEL ARANY BÍKA

A közellátásba vont termény-és termék készletek és az azokban beállított változások bejelentése

A kifüggesztett hirdetményekben és a napi lapokban több ízben közzétett felhívásokban közölte a közellátásügyi igazgatóság, hogy a vonatkozó kormányrendeletek szerint mindenki, akinek a város területén birtokában az 1940. évi szeptember hó 20-iki állapotnak megfelelően külön-külön 100 kg-ot meghaladó búza, rozs, rizs, ketszeres, zab, árpa, 20 kg-ot meghaladó bab, borsó, lenese, 500 kg-ot meghaladó szemes, vagy 750 kg-ot meghaladó csöves tengeri, 50 kg-ot meghaladó liszt, korpa-dara, vagy egyéb örlemény és mennyiségre való tekintet nélkül száritott főzelék készlete volt 1940. évi október hó 8-ig bezárólag tartozott a közellátásügyi igazgatóság Termelői Irodájában bejelenteni.

Az eddig beérkezett bejelentések adatainak feldolgozása és egyéb nyilvántartásokkal való összehasonlítása után megállapították, hogy a készletek hírtokosainak igen nagy része nem tett eleget előírt bejelentési kötelezettségeinek.

Mielőtt úgy a rendeletek hatályba lépésekor meg volt, mint az azóta betakarított (tengeri) előállított vagy beszerzett készletek, továbbá az ezekben beállított változások bejelentéseinek elmulasztói ellen előírt büntető rendelkezések alkalmazása iránt intézkednek, újra felhívom az összes érdekelteket, hogy az elől említett időpontokban megvolt és részletezett készleteiket és az azokban azóta 1940. évi október hó végéig előállított mindenemű változásokat növekedést és apadást 1940. évi november hó 1. és november hó 8-ika között saját érdekükben a következőzmények terhe mellett feltétlenül jelentsek be.

Csak annak nem kell újabb bejelentést tennie, akinek a már szabályszerűen bejelentett készletében változás október hó végéig egyáltalában nem történt és akinek bejelentett készletében esetleg csak a kiadott vagy kapott szállítási igazolványok szerint, illetve a sűttőipárosoknak, kiknek készleteiben a vásárlás és feldolgozás folytán csakis kenyér készítés céljára történt változás.

A bejelentéseket úgy az eredeti készletekre, mint az azokban történt esetleges változásokra vonatkozólag a közellátásügyi igazgatóság Termelői Irodájában (Piac u. 28. sz., Gambriusz átjáró, volt Fürdőgondnoki Hivatal) kell megtenni a hivatalos d. e. órák alatt 8—2-ig.

Amenyiben a cselekmény súlyosabb büntető rendelkezés alá nem esik, kihágást követ el és 2 hónapig terjedő elzárással büntetendő az, aki a készletek és az azokban beállított változások bejelentésére, a zár alá vételére — megóvására, megórzására nyilvántartására vonatkozó rendelkezéseket megszegi, vagy kijátssza és ezen felül a kihágást elkövetők készleteit az államkincstár javára el kell kobozni Polgármester.

HIREK

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:
Debreceen, József kir. herceg uoca 1. szám,
Telefon nappal: 27-89. (3 mellékállomás),
éjjel 27-89. — Előfizetési árak havonta
3.— pengő, negyedévenként 9.— pengő,
félévre 18.— pengő, egész évre 36.— pengő.
Ára hétköznap 12 fillér, vasárnap 24 fillér.

GYÓGYSZERTÁRAK ÉJJELEI SZOLGÁLATA november 2-án reggel 8 órától november 9-én reggel 8 óráig:
„Kigyó”, Piac u. 31. Telefon: 30-95.
„Tisza”, Péterfia u. 61. Telefon: 24-52.
„Csillag”, Árpád tér 1. Telefon: 29-32.
„Szent Háromság”, Homokkert, Telefon: 17-09.
„Mátyás király”, Nyilastelep, Telefon: 13-83.

A Kormányzat Ur köszönete a városi közigazgatási hivatalnak

A város közigazgatási bizottságának ülésén **Lossonezy István** főispán bejelentette, hogy a Kormányzó Ur Öfömlétsége kabinetirodájától leirat érkezett, amelyben közlik, hogy a feliratban felterjesztett hódolatért Öfömlétsége szíves köszönetét nyilvánítani méltóztatott.

Hasonlóképpen leiratot intézett a bizottsághoz gróf Teleki Pál miniszterelnök is, aki az ugyanakkor hozzátartozó üdvözlésért hálás köszönetét fejezi ki.

— Isten áldása legyen azon a törhetetlen küzdelemben — írja a miniszterelnök, — amelyet a magyar igazság kivívásáért folytatunk.

— **Dr Révész Imre püspök** hazaérkezett. Mint megírtuk, dr Révész Imre püspök Nagyváradon meglátogatta Sulyok püspököt és a főgondnokot. Dr Révész Imre püspök már hazaérkezett s hétfőn megjelent hivatalában.

— **Zászlóavatás a homokkerti templomban.** Biharmegyei Diószegről származott debreceni lakosok a diószegi református egyház részére egy dúsan himzett szép selyem zászlót készítettek. Ezt a zászlót vasárnap istentisztelet keretében avatták fel a homokkerti templomban. Az avató beszédet Kovács József lelkész tartotta, méltatva a visszatért részek drága nagy értékét. A megáldott zászlót még aznap elvitték Diószegre.

Irógép-kellékek **HURAY,** iparkamara T: 17-93

— **A Horthy Miklós Nemzeti Repülőalap** köszönete. Vitéz Horthy István, a Nemzeti Repülőalap elnöke és vitéz Laborezfy Rezső h. elnök meleghangú köszönetlevelet intézett Lossonezy Istvánhoz abból az alkalomól, hogy a nyulási repülőtérén épített hangár és lakóház elkészült s a Repülőalap át is vette. „Az építkezések vezetésének nehéz és felelősségteljes munkáját — írja az országos elnökség — Méltóságod vállalta magára és ezzel az önzetlen és fáradsággal járó munkával a Nemzeti Repülőalapot céljai megvalósításában nagymértékben elősegítette és támogatta. Ezért a példatadó támogatásért, amellyel a haderón kívüli repülő előképzés és ezen keresztül a magyar honvédség és a magyar honvédelem ügyét szolgálta, a Repülőalap nevében hazafias köszönetet mondunk és kérjük hasonló megértő és támogató magatartását a jövőben is.”

— **Gróf Ciano olasz külügyminisztert** az olasz légihaderő alezredésévé nevezték ki.

— Hamis egypengősöket találtak Debrecenben és 3 darabot átadtak a Nemzeti Banknak. A nyomozás megindult a hamispénz forgalombahozóinak kézrekerítésére.

— **Eljárás indult árdrágítás** miatt Darabos János hajdúszomszoni gazdálkodó ellen, aki egy feljelentés szerint októberben az 1.34-ben megállapított árak helyett 1.50-ért adott el hízott sertéseket debreceni hentesnek, Tóth Mihálynak. A csendőrség már befejezte az ügyben a kihallgatásokat és az iratok az ügyészségre kerültek.

— **Dr. Tatár József** szemorvos, klinikai tanársegéd katonai szolgálatából visszatérve rendelését Piac u. 49. sz. alatt megkezdte. Rendel. d. u. fél3—fél5-ig. Telefon: 31-36.

— **Magyarországtól várják Fiume fellendülését,** hangoztatja a Sole olasz című gazdasági lap. Magyarország visszaszerezte azoknak a területeknek egy részét, amelyek jogosan Fiume is gazdasági fellendülés elé tekinthet.

— **Cserkészábrorozás volt Kolozsvárt** az erdélyi cserkészvezetők számára. A táborozáson 250-en vettek részt.

Ritmikustorna, gyógytorna

szakorvosi felügyelet mellett

Szentendrey Olga

mezőudvarhelyi iskolájában

Kossuth u. 11.

Hölgytorna.

— **Két cigánybanda összeverekedett Nagylétán és a közelharcnak több sérültje van.** Kórházba egyik sem került, de látható nyomokat hagytak egymás ábrázatján a heves uccai harc során. A baj ott kezdődött, hogy a vendéglőben ifj. Balogh Pulya József bandája már húzta a nótákat azoknak a vendégeknek, akikről a nótapénzt Angyal Sándor és bandája akarta eltenni. A cigányok a vendéglőben csak farkasszemet néztek egymással, de záróra után a harcot megvívták. A csendőrség már kihallgatták a verkedés szereplőit és jelentették az esetet a debreceni ügyészségnek.

— **Havazás Délszerbiában.** A délszerbiai hegységeken ismét havazott.

— **A huszadik gyermeke született** meg Kecskeméten a 48 éves Farkas Sándornénak, aki egy uccespró felesége. A huszadik gyermek leány és 12 élő testvére van.

— **Meghalt gróf Herberstein Henrik** pilótahadnagy, aki részt vett a magyar lőversenyen és lováról lezuhant. A zuhanás nem okozott súlyos sérülést, de az utána rohanó ló is felbukott és rázuhant. A gróf agyrongosolást kapott.

Posztó és gyapjuszövet

szükségletét szerezze be

Mikónál

Piac ucca 4. szám

— **Braziliából tilos a húskivitel,** mert az országban nagy húshiány mutatkozik.

— **A Kansz felirattal fordult** a kormányhoz és a köztisztviselői kölesönök visszafizetési idejének meghosszabbítását kérték, valamint a kamat mérséklését.

— **A MÁV téli menetrendje december 15-én életbe lép.** Ha elegendő számú mozdonyt tudnak beállítani, teljesen új menetrend lép életbe.

— **Isztanbul és Európa között megszakadt a vasúti kapcsolat** és autójáratokkal bonyolítják le a forgalmat.

Felhívás vidéki előfizetőinkhez

Kérjük vidéki előfizetőinket, hogy a lapunkhoz mellékelt postakárékpénztári befizetési lap felhasználásával szíveskedjenek az esedékes esetleg elmaradt előfizetési díjakat a hó első napjaiban beküldeni. Nagyon sajnálnánk, de ha az esedékeség hónapjának 10-éig a díj nem érkezne be, úgy lapunk küldését kénytelenek volnánk beszüntetni.

DEBRECZEN kiadóhivatala.

Csáki Imre

szövel és bőlésárú

kereskedése

Dívtos szövelek. Olcsó árak.

Kossuth u. 6. szám.

— **A részvényeket nem szabad eladni Horvátországban** és a báni rendeletnek az a célja, hogy ezzel megakadályozza a fiktív részvény eladásokat.

— **Szeged 1500 hold földet elad,** mert rossz volt a termés. Szegednek 70.000 hold földje van és ebből 45 ezer holdat bérbeadnak kis parcellákban. Az idej rossz termés miatt a városnak sok a gondja, mert sok az adóssága és ezért elhatározták, hogy 1500 holdat eladnak a városi földekből.

— **Jóminőségű jégzoknik,** téliharisnyák, sportszárak, kötött sapkák meglegpően olcsó árúitása Neuwirth Gyula babakelengye üzletében, Kálvin tér 3. és Pikó László kézimunkaüzletében Szent Anna u. 10—12.

— **Brassóba megérkezett dr. Clodius német gazdasági megbízott,** hogy ott tárgyalásokat kezdjen.

— **Az új 10 és 2 filléresek forgalomba kerültek.** Beszámoltunk arról, hogy új 10 és 2 filléres érmék kerülnek forgalomba acélból verve. Az új érmék már forgalomba kerültek. Az új 10 filléresekből 10 pengőig, az új 2 filléresekből 2 pengőig terjedő összegben mindenki köteles fizetesképpen elfogadni.

Férfi szövetek

olcsók és jók

Bodánál kaphatók

Piac u. 42. udvarban.

— **Angliába amerikai orvosok mennek,** főleg sebészek, hogy a légítámaszok áldozatainak segítségére lehessenek.

— **Az öreg cigányt szerenádban szélhűdés érte** az Angyal-föld egyik uccáján. Balázs István hegedűvel a kezében zuhant a földre, éppen akkor, mikor a menyasszony nótáját húzta.

— **Öt munkást forrázott le a kaposvári cukorgyárban** a 70 fokos cukorlé. Magyar Ferenc munkás belehalt égési sebeibe. A vizsgálat megindult, hogy kit terhel a felelősség.

— **Európa és Amerika között** a forgalmat csak spanyol és amerikai hajók bonyolítják le Portugálián keresztül.

— **Somogy vármegye elhatározta,** hogy 60 holdas borgonyanemesítő telepet létesít, hogy a kiszáradtát nemesített burgonyával tudják ellátni.

— **Itáliában biztosítva van a kielégítő téli fűtés,** amint ezt az olasz szasminisztériumok értekezletén megállapították.

— **Kegyelmi eljárás alá esett** Matócsy Mátyásnak egy rágalmazási ügye, amelyben 300 pengőre ítélték el. Választási beszédje során követte el a rágalmazást és most a tábla előtt szüntették meg a pert.

FERENC JÓZSEF KESERŰVIZ

— **Több lopást követelt el** Debrecenben Farkas Béla vidéki iparoslegény, aki munkát keresni jött a városba és mivel nem talált, egy Gál József nevű napszámos rábeszélésére, pálinkázás közben elhatározta, hogy lopásokat fog elkövetni. Az első lopást Reich Lajos Csapó uccai kereskedő kárára követte el, akitől egy kabátot vitt el. Farkas Bélát kihallgatása után átadták hűlfőn az ügyészségnek és letartóztatásba helyezték. Ügye rövidesen a vizsgálóbíró elé kerül.

— **Erdélyi bevonuláshól hazatértem,** frögépüzemet, szakülctemet ismét személyesen vezettem. Huray frögépüszerszemeszter, iparkamara. Telefon: 17—93.

— **Besurranó tolvaj értékes kézimunka párnákat lopott** besztercebányai Klein László ny. tábornok Miklós ucca 15. szám alatti lakásáról. A rendőrség megindította a nyomozást.

— **Lossonezy István főispán** november 7-ig való tartózkodásra Budapestre utazik, ahol az egyes minisztériumokban folytat fontos tanácskozásokat.

— **Értesítjük a t. Utazóközönséget,** hogy a Gazdasági Akadémiai (Pallagi) villamos vonalon november 8-ától, péntektől kezdve további intézkedésig a Gazdasági Akadémiáról 16 óra 40 perckor induló villamosvonat pénteki napokon 18 órakor indul. A Debreceni Helyi Vasút RT. Üzletigazgatósága.

— **Nem közlekedik Sváje flottája többé.** Vasárnap bejelentette a svájei kormány, hogy 17 szállítóhajója nem közlekedik többé.

— **Új katonai rangjelzések a szovjetben,** Timosenko tábornok nov. 2-től kezdve új katonai rendfokozatot vezetett be.

— **A soproni evangélikus nőgyelet** oltárterítők mintakönyvet adott ki és szétküldik az egész országban, hogy ezáltal elősegítsék azt, hogy magyaros minták kerüljenek az oltárterítőkre.

— **A debreceni iparos ifjúság önképzőköre** vasárnap este szépsikerű kultürestet rendezett az iparistület dísztermében. A kultürestet nagyszámú és díszes közönség nézte végig, mindvégig nagy tetszéssel fogadva a pompás számokat. Di Falco Lajos egy Sajó verset szavalt mély átérzéssel és megrendítő erővel, majd egy egyfelvonásos adtak elő az iparosmükedvelők. Jó játékkal kiténtek: Csordás Ica, Bebő Eta, Di Falco Lajos, Balogh Imre és Molnár Tibor. A határos szám után Kiss Irénke magyar nótákat énekelt nagy sikerrel. Öfensége a szobalány c. egyfelvonásos következett ezután. A fordulatok, vidám darabot ifj. Bebők Ferencné, Di Falco Lajos és Balogh Imre színes játéka vitte sikerre. A tartalmas műsor Gál Jenő szép mandolinszámával ért véget. Az est kifogástalan rendezése Balogh Imre érdeme.

Gumicsizmák javítását

olcsón vállalom

Réti, Piac u. 42.

— **Török Károly rendőrkapitány** helyettes névnapja. Károly napja alkalmából a debreceni rendőrség tisztikara és detektív-testülete küldöttsegileg fejezte ki jókívánságait Török Károly rendőrfőtanácsosnak, a debreceni rendőrkapitányság vezetőjének. Török Károly rendőrfőtanácsost a város úriosztályának tagjai is számosan keresték fel névnapja alkalmából gratulációjukkal.

Uj! — Espresso és csemege üzlet a Svetits bérpalotában. — Uj!

GYÁSZROVAT

Térey (Thuolt) Aurél nyomdász 75 éves korában elhunyt. Temetése kedden három órakor lesz a Köztemető 3. ravatalozójából. Gebauer cég rendezi.

Nagy István MÁV nyugbérés 81 éves korában elhunyt. Temetése szerdán négy órakor lesz a Köztemető 3. ravatalozójából. Gebauer cég rendezi.

Freud Jenő János tartalékos hadnagy elhunyt. Temetése ma délután félhárom órakor lesz a Köztemető II. ravatalozójából. Lakás: Újpest. Temetését Fehértől vállalta, Dégenfeld tér 4. végezte.

Papp Imre gyalogos élt 42 évet. Temetése kedden délelőtt 11 órakor lesz a Köztemető III. ravatalozójából. Temetését Fehértől vállalta végzi.

Brenner Pál festőmester 58. évében elhunyt. Temetése ma délután félhárom órakor lesz a Köztemető díszravatalozójából. Lakás: Pozsonyi út 5/b. Temetését Bartha vállalta végzi.

Körömdi Istvánné Bodnár Margit 28. évében elhunyt. Temetése szerdán délután 3 órakor lesz a Köztemető 2. számú ravatalozójából. Temetését Bartha vállalta végzi.

Köszönetnyilvánítás. Istenben boldogult jó édesanyánk, nagymamánk: Kék Józsefnének a végtisztességtételén résztvevő Tisza István Egyetemi Dalárdának, rokonoknak, jóbarátoknak és ismerősöknek megjelenésükért, a ravatalra küldött koszorúk és virágokért ezúton mondunk hálás köszönetet. Harsányi Gábor és családja.

Balogh Ferencné

Gáll Rozália

48 éves korában meghalt. Temetése kedden délután fél 3 órakor lesz a Köztemető IV-es számú ravatalozó terméből ref. szertartással. Lakása: Malvin uca 9. Pusztai temetkezési intézet.

Behabetz Miklós

MÁV nyugbérés 65 éves korában meghalt. Temetése kedden délután fél 4 órakor lesz a Köztemető II/a. sz. ravatalozó terméből ref. szertartással. Lakása: Hajnal u. 27. Pusztai temetkezési intézet.

Kovács István

MÁV kapus 54 éves korában meghalt. Temetése kedden délután 4 órakor lesz a Köztemető II/b. sz. ravatalozó terméből ref. szertartással. Lakása: Alvinczy tér 3. Pusztai temetkezési intézet.

özv. Czibere Sándorné,

Szabó Zsuzsanna

75 éves korában meghalt. Temetése szerdán délután 2 órakor lesz a Köztemető III. sz. ravatalozójából ref. szertartással. Lakása: Pázsit u. 9. Pusztai temetkezési intézet.

Balázs Irma

keresek isk. tanuló 15 éves korában elhunyt. Halálát édesapja: Balázs Mihály szabómester és családja gyászolja. Temetése szerdán délután fél 4 órakor lesz a Köztemető díszravatalozójából rom. kat. szertartással. Lakása: Péterfia u. 37. Pusztai temetkezési intézet.

Köszönetnyilvánítás. Szeretett jó édesanyánk, nagymamánk, testvérünk, anyósunk, nagynéni és áldott emlékü jó rokonunk, özv. Nyilas Jánosné sz. Erdős Mária elhunytával nyilvánított részvételt és koszorúkat a jó ismerősöknek is ezúton mond hálás szívvel köszönetet a gyászoló család.

Házasság. Futó András banktisztviselő és Molnár Anna református tanítónő november 2-án házasságot kötöttek. (Minden külön értesítés helyett.)

Öngyilkosságot kísérelt meg a budapesti főzsdén Stern Artur volt határidőpáci ülnök. Leugrott az első emeletről és zúzódákat szenvedett.

Bartalls tánciskolájában ma este táncanfolyam kezdődik. Szépen táncolni Bartallistól tanul.

Schaff Nargit tánciskolájában „Szárnyaskerek” (Hunyadi 9) 5-én este 8 órakor táncanfolyam kezdődik.

SPORT

Biztos DVSC győzelem

DVSC—MOVE T. Előre 3:1 (0:1). A DVSC biztosan nyerte a mérkőzést a keményen játszó, jól rakkoló terevárosi csapat ellen. Az első félidőben nagy szél ellen játszik a DVSC és Irtzfalvi húszméteres lövésével az Előre szerzi meg a vezetést. A DVSC erősen támad, de a csatársornak semmi sem sikerül. A második félidőben Dombóvári egyenlít, majd Csokai húsz méterről, szabadrugásból ritkán látott, irtózatos erejű bombát küld a felső sarokba. 2:1. Szabó szép fejesgólját nem adja meg a DVSC terhére sokat tévedő Figyelmesy játékezőt, de Elek hosszú lövését beejti Boór kapus és így 3:1-re nyerne a debreceniek. Jó volt a DVSC-ben a Csokai, Erdei I., Erdei II. háttvédhármas, Vörös kapus. A szűs fedezetek és a Dombóvári, Gere, Szabó, Bihari I., Nagy összeállítású támadósor gyengén működött, még Nagy mutatott valamit. Sidlik még mindig nem játszott sérülése miatt. Kristófot pedig kibagyták, mert nincs formában. Viszont, ha nem játszik, akkor nem is jön formába.

Az NB II. Tisza-csoportjában meglepetés, hogy a MÁVAG csak nagy szerencsével 1:0-ra nyert saját otthonában az MVSC ellen, melyet a DVSC gólzáporral vert. Úgy látszik, fog még a MÁVAG is elhullajtani pontokat. Lampart—Ganz 2:0, SSE—Rákóczi 3:3, Ózd—Mátészalka 2:1, Kassal AC—Rusj 2:1, Perccs—BVSC 1:0. Félbeszakadt. A bajnokság állása a Tisza-csoportban:

1. MÁVAG	10	10	—	38:	8	20
2. DVSC	10	8	—	2	36:	15
3. Lampart FC	10	6	1	3	34:	19
4. Rusj	10	6	1	3	28:	22
5. Ózd	10	5	3	2	29:	14
6. Salg. SE	10	5	1	4	24:	27
7. Perccs	9	4	1	4	39:	18
8. Ganz	10	4	—	6	21:	17
9. Rákóczi SE	10	3	2	5	20:	27
10. Kassal AC	9	3	1	5	22:	26
11. B. Vasutas	8	3	1	4	16:	26
12. MVSC	10	2	2	6	22:	22
13. MOVE T. E.	10	1	2	7	9:	31
14. Mátészalka	10	—	1	9	9:	70

A Ferencváros nagy gólaránnyal nyerte a rangadót az NB-ben. 5:0-ra verte az Újpestet. Szeged—Törekvés 3:1, WMFC—Kispest 2:0, DIMÁVAG—Gamma 4:0, Szolnok—Haladás 4:0, Elektromos—SBTC 3:1.

Az amatőrbajnokságban DVSC—Csapi SE 2:0, a gólokat Osztroveczky lötte, NSE—DEAC 1:1, UKMSC—MVTE 2:1, B. Turul—P. MÁV 1:1, NyVSC—DMTE 6:0.

DEBRECENI TORNÁSZOK FŐLÉNYES GYŐZELME BUDAPESTEN

A Debrecen—Budapest városok közötti tornászversenyt Budapesten nagy főlénytel nyerték a debreceni tornászok. Pataki, Tóth, Gál és Mogyorósi remekül mozogtak az eredmény nagyobb is lehetett volna. Részletes eredmények:

Műszabadgyakorlat: 1. Debrecen 56.2, 2. Budapest 54.9. **Egyénileg:** Pataki B. 9.7, Temesi B. 9.6, Hajdú D. és Klencs D. 9.5—9.5. **Lóugrás:** 1. Budapest 57.5, 2. Debrecen 56.7. **Egyénileg:** Pataki 9.8, Gaál B. és Koszta B. 9.6—9.6. **Gyűrű:** 1. Budapest 55.5, 2. Debrecen 55. **Egyénileg:** Gaál 9.8, Pataki 9.6, Mogyorósi D. 9.5. **Lólengés:** 1. Debrecen 54.9, 2.

Budapest 53.2. **Egyénileg:** Hajdú D. 9.7, Gaál 9.3, Pataki, Szóó B., Bot D. és Mogyorósi 9.2—9.2. **Nyújtó:** 1. Debrecen 56.1, 2. Budapest 54.1. **Egyénileg:** Tóth D. és Mogyorósi 9.7—9.7, Gaál 9.5. **Korlát:** 1. Budapest 54.8, 2. Debrecen 52.7. **Egyénileg:** Mogyorósi 9.8, Tóth és Pataki 9.7—9.7.

Végeredményben tehát Debrecen 331.6, Budapest 330 pontot ért el.

Dr. Gidófalvy Pál, az MLSZ miniszteri biztosa szombaton Debrecenbe jön és Tamássy László KLASZ főtittkárrel tárgyal a debreceni és kerületi futballügyekről. Debrecenből a Felvidékre és Kárpátaljára utazik a miniszteri biztos.

Nagyon szépen sikerült a DTE asztali tenisz háziversenye. Nemcsak az első, de a többi helyezéért is késhegyig menő harcot vívtak a versenyzők egymással. Úgy a férfi, mint a hölgygárda erősen készül a 17-i Debrecen bajnokságra, ahol meg kell nekik mutatni, hogy az ország bármely csapatával szemben megállják a helyüket. **Eredmények a következők:** Férfi egyéni: 1. Pencz György, 2. Dombóvári Ferenc, 3. Laczkó Pál, 4. Miklós László, 5. Gyöngyösi Róbert. Női egyéni: 1. Tömör Eszter, 2. Kiss Mária. Férfi páros: 1. Pencz—Gyöngyösi, 2. Dombóvári—Miklós, 3. Laczkó—Csukás. Vegyes páros: 1. Tömör—Pencz, 2. Kiss M.—Dombóvári. Kezdő egyéni: 1. Csillag Pál, 2. Vajda Gábor, 3. Fazekas Lajos. Kezdő páros: 1. Csillag—Harsányi, 2. Vajda—Fazekas.

Közgazdaság

Magyar Bank és Kereskedelmi Rt

Az Angol-Magyar Bank Rt. dr. galgóczi Schober Béla m. kir. titkos tanácsos elnöklele alatt rendkívüli közgyűlést tartott, amely elhatározta, hogy visszaállítja az intézet előbbi nevét és cégét Magyar Bank és Kereskedelmi Részvénytársaságra változtatja meg. Az igazgatóság új tagjává Otlik György felsőházi tagot, a Pester Lloyd főszerkesztőjét választották meg.

Az igazgatóság ülésén dr. Petrik Jenő m. kir. kormányfőtanácsos és dr. báró Krag Frigyes igazgatókat helyettes ügyvivő-igazgatókká, Lutz Simon és Schreiner József cégvezetőket, valamint dr. Hirling Dezső főigazgatót aligazgatókká nevezték ki. Rajtuk kívül még számos főtisztviselőt előléptetett az igazgatóság.

Mi újság a budapesti élelmiszer-nagyvásártelenen?

1940. évi október hó 25-től október hó 31-ig vaúton érkezett 605 vagon, hajón 766 mázsa vegyes élelmiszer. — Erkezett ezenkívül különböző áruval 191 tehergépkocsi és 1029 lófogatú-kocsi, valamint 938 ketrec élő baromfi, 1150 mázsa vágottbaromfi, 802 lada tojás és 65 kézbenszállító kistermelő. A felhozatal az előző héttel szemben vasúton emelkedett, hajón csökkent. Ugyancsak csökkent az érkezett autók és kocsik száma, nemkülönben az élőbaromfi és tojás-felhozatal is, viszont emelkedett az vágottbaromfi-felhozatal és a kézbenszállító kistermelők száma. A kereslet a hét egész folyamán állandóan élénk volt és ennek megfelelően az árak is általában nem nagymértékben emelkedtek. Csupán a fejeskáposzta ára esőként különként 1 fillérrel, miután ebben a cikkben a felhozatal a kereslet jóval meghaladta, az áremelkedés az élőbaromfinál 10 fillért, a vágottbaromfinál 10—10 fillért, a tojásnál 5—10 fillért, a vöröshagymánál 2 fillért, a fokhagymánál 15—20 fillért, a kelkáposztánál 1 fillért, a zöldség- és főzelékféléknél 2—20 fillért, a gyümölcsféléknél 10—20 fillért tett ki kilogramonként. A télésre fordult időjárás a termelőkocsik számában erősebb visszaesést okozott, amennyiben a hét elején volt napi 200-as létszám a hét végére 70—90-re csökkent. Viszont a kézbenszállító kistermelők száma az előző héttel szemben lényegesen emelkedett, tekintettel arra, hogy az átlaluk ellett szőlő értékesítési ideje bekövetkezett.

MEGHÍVÓ
A Tiszántúli Általános Segélyező Egyesület 1940 november 12-én délután 5 órakor tartja az egyesület hivatalos helyiségében (Debrecen, Ferenc József út 22—24) IV—V. évi rendes közgyűlést, amelyre az egyesületi tagokat ezennel meghívja az Elnökség.
Napirend: 1. Az igazgatótanács jelentése az 1938—1939. évi zárszámadásról. Méréleg nyereség- és veszteségszámla előterjesztése. 2. Számvizsgálóbizottság jelentése. 3. Határozathozatal a mérleg, nyereség-veszteségszámlák megállapítása, mérlegeredmények felhasználása tárgyában. 4. Határozathozatal a mérleg, nyereség-veszteségszámlák megállapítása, mérlegeredmények felhasználása tárgyában. 5. Elnök, számvizsgálóbizottság, kormányzótestületi ig. tanácsi tagok választása. Amennyiben ezen közgyűlés nem volna határozatképes, a tárgysorozat 1940 november hó 23-án délután 5 órakor fog letárgyalni, a megjelölt tagok számára való tekintet nélkül. Elnökség.

TERMÉNYTÖZSDE
Búza: 78 kg-os 23.55. Rozs: 71 kg-os 19.55. Árpa: Sörárpa, kiváló 26.50, sörárpa, elsőrendű 25.50, sörárpa 24.50, 68 kg-os ipari 23.00, takarmány 65—66 kg-os 21.00, takarmány, középminőségű 20.00. Zab: 21.80. Kukorica: új 16.80.

FERENCVÁROSI SERTÉSVÁSÁR
A ferencvárosi sertésvásár összehajtása 801 darab. Vásári állományból angol hússertésfelhajtás 272 darab. Az irányzat élénk. Árak: szedett sertés I. 152, III. 142, angol sonkasertés I. 152 fillér kilogrammonként.

DEBRECENI SERTÉSVÁSÁR
Felhajtás kövérben 48 sertés, eladásra került 45, soványban 802 sertés, eladásra került 283. Az irányzat mindkettőben élénk. Árak: hizlalóbeli nehéz 148, középnéz 140—144, szedett sertés, nehéz 136—140, szedett középnéz 130—136, szedett silány 120, sovány koca 120—130, sovány sülde 130—140 fillér kilogrammonként élősúlyban. Választott malac páronként 16—26 pengő.

APRÓHIRDETÉSEK

HAZASSÁG

Hölgyfodrászleány komoly ismeretségi körében keresek. „Teljes című levélre válaszolok” jellegűre a kiadóra. 1557

ALKALMAZÁST nyer nő

Fiatal leány, ügyeskező, könnyű munkára szerény fizetéssel felvételt. Binéth, Cserepes u. 6. 1540

Masamod tanulóleány azonnal felvételt. — „Hella” kalapszalomban, Csapó uca 22. 1289

Varróleányokat felvesszék. Plac u. 7., szűcs. 1555

Leány bűtorizletbe elárulónak jó irással felvételt. Pinc. 55. 1511 Sándó 278

Egy kisleányt kifutónak és egy hölgyfodrászkisasszonyt felveszek. Cím a kiadóban. 1501

Tanuló és kifutó leányokat felveszek azonnalra. Tassy Kató női szabó, Kossuth u. 11. 1553

Ügyes kifutóleányt keres Nagy Gyula műhímező, Püspöki palota. 1546

Zsákfoltozónó felvételt. Hónig, Rákosi Jenő uca 40. sz. 1521

Vasodoláló segédleányt keres Matyus J. Hajdú-böszörmény. 1511

Varróleányok felvételt. Kőváry Miklós szűcemesternél, Kálvin tér 19. Püspöki palota. 1507

Masszírozónó, vizsgázott, házhoz megy. Vass Margit, Rakovszky 20. 1. ártó, 1949

ALKALMAZÁST keres nő

Okleveles ápolónó részle keresek nappali elhelyezést beteg vagy gyermek mellé. Jeremiásné, Teleki uca 27. 1509

Árva úrléány, kezdő gépirónó irodába begyakorlás végett csekély díjazásért elmenne. Cím a kiadóban. 1503

HÁZTARTÁSI ALKALMAZOTT

Bejáró takarítónó délelőtti órákra felveszek. Lukácsné, Károly Ferenc József út 3/b. 1533

Bejárónó, közelben lakót azonnal felveszek jó bizonyítvánnyal. Széchenyi 43. 1517

Ügyes kiszolgáló vagy asszonyt és egy mosónót felveszek. — Batthyány u. 4. 1543

Bejárónó felvétetik reggel 8-10-ig, vasárnap kivétellel. Baltazár Dezső ucca 10. 3. ajtó. 1531

Bejárónót, parkettkezeléshez értőt, — reggeli munkára felveszek. Cím a kiadóban. 279

ALKALMAZÁST keres férfi

Aradról menekült perfect hölgy és férfi fodrász állást keres. Címeket „Ügyes fodrász” jellegre a kiadóba kérek. 1552

ALKALMAZÁST nyer férfi

Jó családból való fiú szabótanulónak felvétetik. Szilágyi, Péterfia 37.

Feles konyha és dinnyekertész, aki legalább 100 melegágyi üveggel rendelkezik, keresek. — Szigethy Pál, Fancsika 69-70. Jelentkezés a kora reggeli órákban. 752 vv.

Vidéki nyomda és újságvállalat keres hirdetés és nyomtatványüzlet szerzésében jártas keresztény tisztviselőt — megjelölést biztosító fix és jutalék mellett. Ajánlatokat „Fix és Jutalék” jellegre a kiadóhivatalába kérem leadni. 1129 vv.

Debrecen és környékén pálinkaszakmában bevezetett keresztény üzletszerzőt felveszek. Kertész Antal rum és likörgyára. — Nyíregyháza, Zrínyi Ilona u. 9. 1220

Varrógépjavításhoz értő műszerészsegédet felvesz Eisenberger, Csapó ucca 101. 649 11. 23.

14 éves fiút kifutónak kevés munkára kosszalt és fizetéssel azonnal felveszek fűszerüzletbe. — Csapókert, János ucca 52. 1532

Feles konyhakész, aki dinnyést keresek azonnali belépésre. Cím: Szigethy Pál, Fancsika 70. Diószegi útfélen. 1529

Feles konyhakész keresek 25-30 üveggel. Cím a kiadóhivatalban. 1528

Fodrászsegéd, fiatal, jó munkás azonnal belépné. Szabó, Erzsébet u. 18. sz. 1527

Férfi konfekcióban jártas szabóságok felvétetnek. Csapó u. 14. sz. 1560

Fodrászsegédet, fiatal, kisasszonyt vagy férfit és tanuló felveszek. — Nagyházy, Mester u. 3. szám. 1559

Fodrászsegédet felvesz Eiró fodrász, Deák Ferenc u. 26. sz. 1558

Varróda férfit és nőt kabátvarráshoz felveszek. — Csapó u. 46. IV. ajtó. 282

Egy fiatal fiú kifutónak felvétetik. Kécske 74. sz. 1556

Hírfutó felvétetik. Miklós 27. 1554

Nadrágszabót felveszek. Tolvay, Batthyány u. 9. szám. 1549

Cipészsegédet vegyes munkára felveszek. — Mester u. 4. Bakó. 1544

Jobb tanulófiút teljes elátásra azonnal felveszek divatszalonba. Kút ucca 136. Tóth Imre. 172

AJÁNLAT

Varrógépeket felújít, tökéletesen javít, új alkatrészeket behelyez, raktáron tart Nagy István, Széchenyi 6. 1770 11. 9.

Pojsokatrás clángázal, lakások átvizsgálását felelősséggel végzi Kiss Zoltán, Kígyó ucca 5. szám. 1938 11. 4.

POLOSKAIRTÁSI vállalat, Varga ucca 10. sz. Szücsék. 1308 11. 15

Káposztáskádák, boroshordók, szódázásák olcsó árban, — javítások gyorsan készülnek Vargánál, Hatvan u. 68. sz. 230 11. 17.

Hő- és sárcipőjavítás, szakszerűen vulkanizálva Nagy Károlynál, Batthyány 10. 674 11. 24

Legelősséggel fest, tisztít, férfi és női ruhákat Weisz, Arany János u. 29. szám. 1210 vv.

Aranyat, ezüstöt, brilliánt legmagasabb árban bevált Pollák Endre ékszerész, Hatvan u. 2. 650 11. 25.

Villanykörtésere 20 filér, rádiók, gramofonok, díszlámpák, villanylámpák Vagyonmentő, Hunyadi u. 22. 692 11. 24.

Szörmebundáját már most készíttesse el a beálltal előtt Katona Vilmos szűcsmesternél, Simonffy ucca 2. szám. 1726 11. 8.

Használt varrógépek nagy választékban, javítások jótállással. Alkatrészek minden géphez. Eisenberger, Csapó ucca 101. 649 11. 23.

Hat pengőért délutáni ruhát 20 P-ért kabátot készit. Elit-szalón Piac ucca 59. 1473 11. 17.

Szőnyeghez tiszta gyapjúfonál dekája — 18. angol 1.90 P. Szilágyi, nál 1484. 12. 3.

Káposztáskádák, félfelekü hordók, minden nagyságban eladók, javítások gyorsan készülnek, Nap u. 4. 1457

Zongorák hangolását, javítását olcsón felelősséggel vállalom. Tonté, Varga u. 23. 1536

Szűcsműhelyem Csapó ucca 15. szám alá helyeztem. A legmagasabb árban minden ízlésnek megfelelően pontosan készítek javítást, gallérozást, új munka készítést, állandóan készáru van raktáron. Tisztelettel Budai Béla szűcsmester. 1547

Zománcos tűzhelyek — szakszerű javítását, kiégett samottbetétes kályhák samottozását szakszerűen vállalom. Levencsik lakatos, Csapó u. 87. 1506 1. 5.

HANGSZER

Pianót kerestünk bérbe, esetleg megvételre. Cím a kiadóban. 765 vv.

Rövid zongora, fekete, keresztűrészes, ezer pengőért eladó. Cím a kiadóban. 1526

KERESLET

Kisebb járgányt keresek megvételre. Ajánlatokat és címet kérem „Járgány” jellegre a kiadóhivatalba leadni. 590

Elelmiszerek Debrecenben

Marhahús I. r. nyomtatékkal	1.60
Marhahús I. r. nyomtaték nélkül	1.72
Marhahús csont nélkül	2.00
Vesepecsenye tisztítva	3.00
Vesepecsenye csonttal	1.80
Verescsont	0.60
Velőcsont	0.80
Tüdő, szív	1.20
Máj	1.40
Marhahús II. r.	1.40
Sertéskaraj	2.34
Tarja	1.04
Lapocka	2.44
Vékonyoldal	1.80
Bőrös, farok	1.40
Fej	1.00
Háj	2.24
Zsír	2.32
Zsír	2.32
Sós szalonna	2.50—3.50
Csirke párja	4.00—5.00
Tyúk párja	4.00—6.00
Kacsa párja	7.00—8.00
Liba párja	7.00—8.00
Kövér kacsa kilója	1.60—1.70
Kövér liba kg.	1.70—1.80
Élőponty kg.	1.80—3.00
Jegelt ponty	1.80—2.00
Apró hal kg.	0.40—0.60

GAZKÁLYHÁT keresek megvételre, jó állapotban lévő, 50 m²-es kis szoba bemelegítésére, lehet kisebb 5-6 radiátoros is. Cím a kiadóban. 1168 vv.

TARS

Társat keresek 1500—2000 pengővel, lehet bármilyen vallású. Biztos megjelölést, pénze biztosítva. Cím a kiadóban. 280

Nagyváradit fajborok, rizing, delavári, furnint 6 és új kapható termelőtől nagyban. Erdőköldni Debrecen, Széchenyi u. 35. 281

Betársulnék vagy átvennék rentábilis üzletet 15 ezer pengővel. Ajánlatokat „Keresztény” jellegre a kiadóba kérek. 1162

AUTO MOTOR KERÉKPÁR

Eladó AJS gyártmányú 750-es oldalkocsis motor kerékpár. Cím a kiadóhivatalban. 1421 vv.

Megérkezett a „Phonomen” 125 kbc. kis motorkerékpár. Megtekinthető a Fiat autómobilok és Zundapp motorkerékpárok képviselőjénél, Hunyadi ucca 11. 361 11. 20.

Steyr 55-ös autó kitérő karban eladó. Hatvan u. 53. I. 1550

OKTATÁS

Gyorsírást, gépirást tanuljon Simai Magda gyorsíróiskolájában. Állandóan lehet beiratkozni Piac u. 73. 1500

IRODA

Üvegfallal elválasztott nagy udvari szoba irodának, műhelynek, raktárnak azonnal kiadó. Marx, Piac 44. 1551

BÚTOR

Hálósobabútor eladó. Érdeklődni Batthyány u. 9. I-ső ajtó. 289

Eladók Biedermayer gar nitúra, asztal, konyhaszekrény, rekamiék, kar niszok, fotelek, dobkályhák, gyalupad, papír. — Pestí u. 43. 1539

Csuka kilója	0.24—0.26
Tej literje	0.28—0.30
Tejfel literje	1.40—1.70
Túrú kilója	1.10—1.20
Vaj kilója	4.60—5.60
Gomolya kg.	2.40
Búzakenyér kilója	0.38
Tojás darabja	0.15—0.16
Retek cs.	0.06—0.12
Zöldésg cs.	0.08—0.12
Zeller darabja	0.04
Torma kg-ja	0.80—1.00
Vöröskáposzta darabja	0.08—0.14
Paradicsom	0.34—0.42
Cékla kg.	0.16
Sóska csomója	0.06
Karfiol drb.	0.08—0.20
Cs. gomba	1.10—1.30
Dióbél kilója	3.80—4.40
Burgonya kg.	0.08—0.14
Nyári rózsza kg.	0.13
Ellarózsza kg.	0.12
Fokhagyma	0.80—0.90
Vöröshagyma	0.36—0.40
Karalábé drb.	0.04—0.08
Káposzta drb.	0.08—0.12
Kelkáposzta	0.10
Savanyúkáposzta	0.40
Spenót csomója	0.06
Zöldpaprika	0.02—0.03
Alma kilója	0.40—1.60
Körte kilója	0.80—1.60
Szőlő kilója	0.60—1.60
Dió	1.00—1.40

Két darab használt régi írcsasztal eladó. Cím a kiadóhivatalban. 588 vv.

VEGYES

Álló kazán, engedélyes 7 négyzetméter fűtő felülettel, olcsón eladó. Cím a kiadóban. 270 vv.

Hálósobák, ebédlők, kombinált szobák, konyhaberendezések Salamon bútörüzletben — Jó minőség, előnyös árak. Részletre is, Hunyadi u. 2. szám alatt. 604 12. 23

Grafológusnő bárkinek kézírásából listos arisztiszt nyújt. Széchenyi 43. 1518

Magános úriasszony korrekt férfit kvártélyban elfogad. Gyári vagy vasútinak teljes ellátást adnék. Nyíl u. 89. 4. ajtó. 1508

ELVESZETT

Egy fekete aktatáska Piac u. 4-től tűzoltóaktanyáig elveszett takarékosság iratokkal. Kérem beszolgáltatni jutalom ellenében Csapó u. 50. alá vagy a Takarékoság irodába. 1524

BÚTOROZOTT SZOBA

Különbejárátú uccai szoba csinosan berendezve fürdőszobahasználattal november hó 1-ére kiadó. Gróf Dégenfeld tér 10. sz. I. emelet. — Értekezni Kröh Vilmos cég üzletében, Dégenfeld tér 10. 756 11. 1.

Különbejárátú bútorozott szoba villanyvilágítással kiadó. Gólya u. 8. 1289

Légtűtéses bútorozott szoba kiadó. Svetits palota I. lépcső III. emelet 4. 1538

Különbejárátú bútorozott szoba 1-2 mélynek kiadó. Miklós u. 21. Keresztépület. 1522

KIADÓ LAKÁS egy szobás

Lakást kaphat valakieshöz közel némi kert munkáért. Értekezni Csonka 20. 1525

Idősebb magános asszony kevés házmesteri teendőért egy udvarra nyíló szobát kap. Burgondia nyolc. 1388

KIADÓ LAKÁS két szobás

Kiadó két uccai szoba, előszobás lakás mellékhelyiségeivel december 1-re. Nyíl u. 2. 1513

KIADÓ LAKÁS nagy

Bérbeadó családi villalakás. Simonyi út 36. 1246 vv.

LAKÁST KERES

3 szobás villalakást keresek villamosmegálló közelében május elsejéig. Modern kerestépület külön kerttel vagy magános épület szintén megfelel. Ajánlatok „Piac” fizető” jellegre kiadóba kéretnek. 906 vv.

4-5 szobás komfortos lakást keresek a város központjában. Megkeresések 29-57 telefonszáma. 285

Egy szobát keresek ügyfelem részére november 15-re, lehet kertészhelyen is. Szutor ügyvéd, Deák Ferenc 10. 1545

Egyszobás, konyhás lakást keres városban vasutas házaspár december 1-re vagy azonnal. Hatvan u. 71. Szijgyártó üzlet. 1505

INGÓSÁG VÉTEL

Veszek mindenféle bútor, irodaberendezést, varrógépet, páncélkaszát, hívásra jövök. Csapó u. 16. 1259 12. 3.

Magyar perzsaszőnyegveszek, 3x2 m., lehet nagyobb. Cím: Hajó u. 2. 1533

Íróasztalt, írógépállványt, irattartó szekrényt és nagyobb vitrint használtan vennék. — Ajánlatokat: Kígyó u. 32. (hátsó lakás) címre kérem. 284

INGÓSÁG ELADÁS

Betegtolókocsik, eredeti régi ülőgarnitúrák és alig használt írógépek, prizmas lámpások, nagyobb méretű perzsaszőnyegek és Mária Terézia üvegilárok igen olcsóért eladók. Ingóságközvetítőben, püspöki palota, telefon: 37-99. vv.

Fegyverállvány, ebédlőszőnyeg, teleskop rádió, hálók, ebédlők, szőnyeg, különféle bútorok eladók. Kossuth 49. Keresztőület. 1061 1. 19.

Férfi télikabát, végigbélve, erős alakra eladó. Honvédtemető u. 6. 1204 vv.

Eladó férfi és női télikabátok, egy kisebb vaskályha, utazó kosár, egy asztalka, órák, irodában is alkalmasak, minden 8 napon kell felhúzni. Teleki ucca 53. I. ajtó. 1237

Takarékfűtőhelyek, kettős, majolikás, egyszerűbbek is készen kaphatók. Kandia 15. 1542

Kocsmaberendezés, pékemence vasalás, teremtűtésre alkalmas kettős kályha. Burgondia 14. Üzlet. 1511

Férfiszabógép eladó. — Miklós u. 31. 283

Teljesen új és használt férfi ruhák eladók. Hajó ucca 2. 3. ajtó. 1534

Indiai perzsabunda megbízásból eladó. Piac u. 79. szűcsnél. 1535

Jókarban lévő fotelágy eladó. Arany János 2. Földszint 2. 1548

12 csöves Zephir kályha, alig használt, olcsón eladó. Marx, Piac 44. 1551

Diákoknak és műgyűtőknek való néhány drb erdélyi emlék eladó. Cím a kiadóhivatalban. 286

Igazgyöngy, aranygyűrűk, perzsaszőnyeg, antik szekrények, Schöberl ágy, selyemruhák eladók. Cím a kiadóban. 1519

Ezüstróka szörme, fehér bárnyóbőr, perzsa kabát gallér eladó. Horváth, Csapó 4. 1515

Teljesen új fekete férfi nadrág eladó. Kossuth 42. Földszint. 1514

Eladó fekete férfi télikabát. Török Bálint 24. 1504

Gázkályha jókarban eladó. Tanulóéány felvétetik. Horovitzné, Burgondia u. 1. 1502

GAZD. TERMÉNYEK

Málnatövek, 100 drb 4 pengő. Sesztina ucca 4. 1349

Szőlővesző, kétéves, gyökerez, porhajás, csemege és másfajta saját telepemről. Barna 10. 1537

Szőlőveszők, saját telepemről kétéves, gyökerez és porhajás. Különböző fajokban kapható olcsón. Simonffy ucca 59. 1498

ELADÓ HAZ

Böszörményi út 77. ház telekkel együtt eladó. Értekezni Rákóczi 40. Cipésznel. 1530

Eladó ház Szappanos 7. 3-4 szobás házat keresek megvételre. Cím: Rothermer 48. 1520

A Nyíl ucca 107. számú ház eladó. Értekezni lehet Böszörményi út 93. szám. 1516

Rákóczi u. 8. számú nagyvörsedelmű bérház üzlettel eladó. 1552 12. 5.

ELADÓ FÖLD

Eladó Ondódon 24 hold I. osztályú tanyás föld. Cím a kiadóban. 1212

Eladó 21 hold föld tanyával, melléképületekkel. Érdeklődni Szabó Lajos, Hajdúszoboszló, III., Bordán-gát 6. 1510

ELADÓ ÁLLAT

Fajtisztult yorkshirei választot malacok eladók. Honvédtemető u. 6. sz. 760 vv.

Angóra nyulak olcsó árban eladók. Rabkerteszet, Szoboszló úti vámnál. 760 vv.

Szerkesztő felől: PÁLFI JOZSEF
Kiadó felől: IFJ. SZIGETHY GYULA igazgató
Kiadja és nyomja a TISZANTULI KÖNYV- és LAPKIADÓ RESZVÉNYTÁRSASÁG
Felölös nyomdavezető: SZIGETHY KÁROLY.